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بخشنامه های مالیاتی

لازم الاجراء شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه بین دولت جمهوری
اسلامی ایران و دولت کویت از تاریخ 1389/11/23 خورشیدی موضوع

شماره: 226/210
تاریخ: 1390/01/15

پیوست: دارد

موضوع: لازم الاجراء شدن قانون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه بین دولت
جمهوری اسلامی ایران و دولت کویت از تاریخ 1389/11/23 خورشیدی.

قـانـون موافقتنامه اجتناب از اخذ مالیات مضاعف در مـورد مـالیاتهای بـر درآمـد و سـرمـایـه بـین دولـت جـمـهـوری اسلامی
ایـران و دولـت کـویـت و پـروتکـل مـربـوطـه مــصوب 1387/05/06 مـجلـس شورای اسلامی که از تاریخ 1389/11/23
(مطابق با 2011/02/12 میلادی) به طور همزمان در هر دو کشور لازم الاجراء گردیده و مقررات آن در جمهوری اسلامی
ایران در خصوص مالیاتهای بر درآمد حاصل یا سرمایه تملک شده در هر سال مالی که از اول فروردین 1390(مطابق با
2011/03/21 میلادی) یا بعد از آن آغاز می گردد و در مورد کویت در خصوص درآمد حاصله یا سرمایه تملک شده در هر
سال مالی که از اول ژانویه 2012 میلادی ( برابر با 11 دیماه 1390 هجری شمسی) یا بعد از آن شروع می شود، نافذ می

باشد، جهت اجرا و اقدام لازم ارسال می گردد.
مقتضی است به کلیه واحدهای مالیاتی تابعه آن اداره کل ابلاغ فرمایید که مفاد قانون موصوف را نسبت به عملکرد سالهای
مالی بعد از لازم الاجراء شدن این قانون در مورد اتباع و مقیمین کویت و اتباع و مقیمین دولت متبوع حسب مورد رعایت
نموده و در پایان هر سه ماه آمار و اطلاعات مربوط به مودیان مالیاتی منتفع از مقررات مزبور شامل منبع مالیاتی،
مشخصات مودی و میزان مالیات مرتبط با مقررات مزبور را تهیه و به دفتر فنی مالیاتی و قراردادهای بین المللی این

معاونت ارسال نمایند.
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